ONDALIK KESIRLER SORULAR
1) 5)

21 o _ 1,3x 2,2 + 1,33 x 1,7 isleminin sonucu asagidakiler -
= rasyonel sayisinin ondalik kesre ¢evrilmis sekli den hangisidir?
asagidakilerden hangisidir?

A)3,16 B)3,82 ()5 D)5,12 E)5,121
A)31  B)36 C)4 D)42 )51
6)
2) 1,6 6,4 L .
2,25 ondalik kesrinin rasyonel sayiya gevrilmis sekli 005 016 01 isleminin sonucu asagidakilerden

asagidakilerden hangisidir?

hangisidir?
n 22 g2 g2 pl gl A)48  B)72  C)192 D)228  E)276
10 4 12 12 8
3) 7)
2,23+12,2-1,253 isleminin sonucu asagidakilerden a ve b pozitif tam sayilardir.
hangisidir?

%+b=3,5 olduguna gore a+hb toplammnin en biyik

A)13,177 B)13,6  C)12,28 D)1521 E)10,1 degeri kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
8)
4) 17 iIsinin ondalik acilimi gidakilerden hangisi
0,02 ile 45 sayisinin ¢arpimi asagidakilerden hangisi- 9 =ayisinin ondafik ac dsagidakiierden hangis
dir? dir?
A) 0,9 B) 9 C) 0,09 D) 0,009 E)0,99 A)1,7 B)1,8 C)1,9 D)2 E) 1,5
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9)

1 —
£=O,ab ise a.b ¢arpimi kactir?

A) 10 B) 14 C) 18 D) 36 E) 45

10)
3,1% devirli ondalik sayisina karsilik gelen rasyonel
sayl asagidakilerden hangisidir?

A) 3143 B) 3142 0 3140 D) 314 ) 623
990 990 990 99 198

11)

3,§+D,§+D,§ isleminin sonucuasagidakilerden

hangisidir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E) 7

12)

a ve b devirli ondalik sayilardir.

- 5 o , b . L
a=0,7 ve b=1,3 olduguna gore a—b ifadesi asagl-
a+

dakilerden hangisine esittir?

1 2 3 5 6
A-= B-- 0-2 D-— E-—
9 7 5 19 19

13)
a ve bsifirdan ve birbirinden farkh birer rakam olmak

Uzere,

ab-aa+b,a y .
—— =4 olduguna gbore a kagtir?

0,a

A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8

14)

a=0,234

b=0,234

c=0,234

olduguna gore, asagidaki siralamardan hangisi

dogrudur?

A)a<b<c B)b<c<a C)b<a<c
D)c<b<a E)c<a<b

15)

a:—3,1§

b=-2,4

c=—3,15

olduguna gore, asagidaki siralamardan hangisi

dogrudur?

A)a<b<c B)b<c<a C)b<a<c
D)c<b<a E)c<a<b

CEVAP ANAHTARI

1D 6 |C 11 | C
2 |B 7 D 12 | D
3 |A 8 | B 13 | B
4 | A 9 |B 14 | A
5 E 10 | E 15 | E
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